

全家遊樂園 愛兒施霖功

陳倩揚家庭事業

平衡有道

採訪：植毅儀
攝影：彭子文
場地：香港迪士尼樂園

■小義廷跟媽媽、婆婆三人在 Pavement Art 合力砌出 love mother。

明天就是一年一度的母親節，港姐藝人陳倩揚 (Skye) 聯同快將3歲的囡囡義廷、先生陳浩然及父母，一家五口走進香港迪士尼樂園，一家大小參加「迪士尼悠樂之旅」過一個愉快的母親節。別看小義廷人仔細細，但勁識搵婆婆同媽媽，親手餵婆婆吃包包之餘，又不停錫媽媽，更親手送上跳跳虎花束，令倩揚霖到暈笑不停。

陳倩揚自從2008年奪得港姐亞軍之後，一直備受公司重視，2010年與拍拖8年的科學家陳浩然結婚產子之後，仍無放棄幕前工作。問到倩揚如何在工作及家庭中取得平衡，倩揚表示不用返工時，會親自湊仔返學放學，絕不假手於人。

從小喜歡迪士尼卡通人物，拍拖期間先生帶她去勾世界各地主題樂園，下月囡囡將滿3歲，倩揚已計劃稍後時間帶他到美國的主題樂園度假。未起行前，先帶囡囡到港版主題樂園玩樂一番。看着小義廷和婆婆一手一腳一起堆砌出英文字，令人十分窩心。倩揚說：「之前我請的工人姐姐忽然辭職，仲要是話走就走走，自己都有過徬徨的一刻，幸好奶奶同媽媽2位老人家都好好，在我工作時幫我湊住囡囡義廷，令我可以安心工作。某程度姐姐離開是一個契機，令義廷同婆婆多了相處的時間。」吃飯時，小義廷把自己最愛的奶皇蟠桃同婆婆分享，又不時錫錫媽媽。

烹飪了得綁實老公

因為工人姐姐離職，反而令倩揚更多機會親自下廚，享受家庭生活！小時候倩揚最愛跟着媽媽去街市買餸，做家務，想不到現在做了人妻後，這就成為

她綁實老公的必殺技。她哈哈笑道：「好多人好怕街市的味道，我卻好喜歡，不用開工的日子，一定會帶埋兒子一起去，會指着不同的瓜菜告訴他，現在大部分的蔬菜佢都已經講得出名。最拿手是蒸肉餅同埋雞雞翼，老公點解啲肉餅可以咁好味？當然啦，我真係落手落腳，用手去搓同埋撻肉餅。我都幾有烹飪天分，煮麵、焗餅對我來說，沒難度。」倩揚對飲食十分有要求，因為對樂園特別為母親節而設的套餐讚不絕口，特別是那個足料淮山杞子螺頭燉雞，倩揚大讚夠火候，為多謝父母多年來的付出，她親手餵二人飲湯。

樂園每年的「迪士尼星級款待」主題活動都深受賓客歡迎，務求讓賓客與家人朋友一起享受在樂園的每一刻，開心共聚。一向是樂園常客的倩揚一家，難得今次和父母同行，倩揚一行走訪「小小世界」及「馳車天地」展開「飛一般」的旅程。在「小小世界」中，一臉天真的義廷聽着熟悉的樂曲，看着色彩繽紛的景觀，欣賞過百個穿着各地民族服飾的木偶，開心得拍起手掌唱歌和應，完全遺傳了媽媽的演戲天分，逗得媽媽樂透。

與夫教仔達共識

很多媽媽的經驗是，孩子踏入「trouble 2」後會有很多自己的主

見，又或常發脾氣，令人大感頭痛。倩揚卻坦言沒此而煩惱，面對兒子的發脾氣，會和老公同一陣線，跟義廷說道理。「很多事情小朋友尚未明白，我覺得他還小，當他表示不如意時，我們應該從他的角度出發去看，跟他講道理，慢慢教他。施以強迫和壓力，只會令他反抗。為人父母應該做好榜樣，因為你做什麼事情，孩子都會看在眼里。我和老公有共識，兒子有錯一定會同一陣線，唔會一個做好人，一個做衰人，而且要堅持。例如有一次我們出街吃飯，本答應兒子吃完飯去看玩具，但佢嗰餐全程在玩，沒好好地吃，埋單後我告訴他要攞車回家而不去看玩具。義廷知道後狂喊，扭計要去看玩具，我就解釋原本的承諾是吃完飯去看玩具，但因為義廷沒有好好吃飯，所以得出的結果是不去看玩具。而且你要立場堅定，不要因為小朋友嘍哭而心軟。」

倩揚表示當媽媽不一定要高高在上，她會讓兒子感到跟媽媽一起相處很舒服，並學會互相尊重。問到倩揚可會再生多個，她表示已經隨時ready，但一切都是看緣分的安排。



■倩揚獲囡囡不時送吻，場面溫馨。



■小義廷跟媽媽、婆婆三人在 Pavement Art 合力砌出 love mother。



■駕車揮第一名，當然要影相留念啦！

■倩揚和最愛的米奇合照時，兒子突然送上跳跳虎花束，令她驚喜萬分！



■倩揚難得和父母同行，一家五口齊齊享用大餐。



■五人又去玩「小小世界」，歡愉之情流露於臉上。

吳雨霏印尼闖「鬼屋」周圍影



■緋聞男女姜麗文與鄭俊弘難得同場大方合照。

香港文匯報訊 (記者吳文釗) 吳雨霏、鄭融、姜麗文與鄭俊弘等歌手昨日到出席港台《第廿五屆國際流行音樂大獎頒獎禮》，緋聞男女姜麗文與鄭俊弘難得同場大方合照，不過因唱片公司問題未能一同接受訪問。

吳雨霏 (Kary) 早前到耶加達拍攝唱片封套的Kary，透露此行頻頻遇怪事，她說：「我們去了一間荒廢的樹屋拍攝，每到五點當地工作人員就叫我們，因為入黑後會好猛，我不知情周圍拍照，結果有幾張相朦了，都不敢看即刻刪除。」大讚Kary不怕靈

異事仍周圍拍照，她即說：「其實我不是很大膽，只是在日間拍照，但連當地人都說很猛就知有多厲害。」

剛從美國回港的鄭融，表示此行到洛杉磯學跳舞和順道探望舊同學，本身沒有車牌的她，慶幸有朋友接載可以四處遊覽。之前與徐濠縈早前到華盛頓跑半馬拉松，鄭融表示今次成績有進步，並且在4千多名跑手中排2千多名。她說：「現在潮流與跑步，但做運動都因人而異，像我就只會跑步、打籃球就不行，相反Kary就精於籃球，跑步就十分不濟。」



■患上腸胃炎的吳雨霏，笑言希望肚瀉能助減肥。

千嬅彭浩翔北京谷戲 馮小剛 鈕承澤捧場



■楊千嬅、彭浩翔與身穿透視露背裝的影迷合影。

香港文匯報訊 楊千嬅前日偕導演彭浩翔赴北京宣傳電影《香港仔》，更有馮小剛、鈕承澤導演捧場。千嬅亦獲不少粉絲到場支持，更有些前唱片公司同事到場捧場，令她驚喜地指着台下觀眾。而其前唱片公司同事更舉手向彭浩翔提問，並說他們一直很愛錫千嬅，希望導演能在往後所有電影均會找千嬅當女主角。其間，有影迷身穿透視露背裝出來跟千嬅抱抱，導演忍俊不禁地要求這位女觀眾一起合影，但要以背部示人。

張鈞甯做「暖女」感動陳意涵



■張鈞甯(中)獲好友陳意涵及修杰楷捧場。

香港文匯報訊 (記者凡文) 由李崗監製、陳慧翎導演的寵物電影《只要一分鐘》前晚在台北舉行首映會，女主角張鈞甯與主要演員丁春誠、賴佩霞、黃姵嘉、池端玲名均為電影造勢。除此之外，陳意涵、郭品超、吳建豪及修杰楷等也特意前來助陣，令場面更為星光熠熠。張鈞甯邀來好友陳意涵一起出席，陳意涵毫不猶豫就答應了，只因張鈞甯曾做過一件令陳意涵很感動的事，陳意涵透露自己之前在金門拍片時，壓力不小，張鈞甯專程飛去金門為她慶生，而且還記得她的農曆生日是哪一天，令她感動不已，如今好友的新片上映在即，她當然會力挺到底。何潤東雖然正忙於在內地拍劇，未能現身前晚首映，但都力邀「好兄弟」郭品超出席，郭品超隨即二話不說，馬上放下手邊的工作，專程飛回台灣捧場，認真夠義氣。吳建豪也應導演陳慧翎之邀為電影站台，他們自從合拍台劇《下一站，幸福》後就成為好友。

樂壇不景氣出碟 尹子維反視好時機



■尹子維透露跟全男班「吹水」創作歌曲。

香港文匯報訊 尹子維 (Terence) 近日亮相有線音樂節目《樂壇第一手》，暢談新專輯的創作概念，並即場演繹新歌。

Terence最近推出個人大碟。找來好友恭碩良、陳永謙及莊冬昕打造新碟，三年沒推出音樂作品的他表示：「近幾年玩返音樂都係因為阿Jun (恭碩良)，我對上一隻碟啲歌係我同阿Jun一齊完成，佢幫我搵返做音樂嘢團火。」Terence在新碟中唱盡男人心聲，他謂：「碟中有首新歌叫《潛規則》，係講男人出軌。碟中有四首歌我有份寫，今次合作嘅團隊可以話係『全男班』，一班人圍埋吹吓水，逐首逐首歌慢慢完成。」

面對樂壇不景氣，Terence表示可利用此契機，開拓新模式，他說：「樂壇不景氣，反而係好時機激發我哋要大膽創新。況且現在多咗網上宣傳嘅渠道，可以利用不同嘅社交媒體同樂迷、觀眾有更多交流、互動。」